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Verksamhetsberättelse 2017
Verksamhetsåret 2017-01-01 - 2017-12-31

Styrelsen
Styrelsen består av  
· Ordförande Susanne Johansson
· Kassör Mira Häggström Lesojeff
· Sekreterare Helen Welch
· Ledamot Patrik Elgh
Samt suppleanter

· Frida Berg 
Styrelsen hade 11 sammanträden under året

Övriga förtroendeposter

Valberedningen har bestått av

· Anette Sundqvist
· Helena Robertsson
Revisorer

· Stefan Robertsson
· Christoffer Bonde
Revisorssuppleant
· Helena Kihlblom
Händelser under året
2017 var det andra hela verksamhetsåret då Bålsta Ridsportförening drev ridskoleverksamhet. Föreningen har under året växt ca 16% i antal uppsittningar. Medlemsantalet har minskat med ett litet antal då flera tidigare familjemedlemskap har avslutats och ersatts med enskilda medlemskap. Bålsta Ridskola, som har ridlektioner på uppdrag av föreningen, har under året letat och hittat erfarna och utbildade ridlärare. Ridskolan har nu tre utbildade hippologer som bedriver lektionsverksamhet, Maria Danielsson, Camilla Hinas-Gradin och Janina Bengtsson, ridskolechef. Ungdomsledarna Anna Hultén och Louise Tidestav har hållit i de yngsta grupperna på lördagar och har fått mycket beröm för deras sätt att vara med barnen och deras sätt att utbilda barnen på. Stephan Wagner har anställts för stall- och anläggningsarbete. Föreningen har fortsatt kö till många av grupperna och Bålsta Ridskola kommer fortsätta leta ändamålsenliga hästar under 2018 för att vi ska kunna erbjuda plats till så många som möjligt. Föreningen hoppas kunna starta fler grupper tidigare på eftermiddagen, men begränsas av att många inte har möjlighet att komma till ridskolan innan kl.16.00.
Ungdomssektionen har under 2017 arbetat självständigt och arrangerat ett flertal aktiviteter och kurser. Ungdomssektionen hade årsmöte den 28/1 2017. Bland aktiviteterna som USK har ordnat hittar vi rykttävlingar, skötarkurs, körning, myskväll, påskäggsjakt och övernattning i stallet. US ansvarade för ponnyridningen under Håbo Festdag som vi delade med Håbo Ridklubb. Under hösten fortsatte aktiviteterna för ungdomarna det blev grillkväll, vuxenkurs och WE under teoriveckan. Året avslutades med diverse julaktiviteter som pynt av stallet och delaktighet under julshowen med bla luciatåg och hoppstafett. US har haft utbyte med andra ridklubbar i regionen genom utbyteshoppning samt deltagit i en uppländsk teambuildning mellan ungdomssektioner ledd av Charlotte Wanning.
Årsmöte hölls i februari 2017 och vi startade upp med några nya ledamöter i styrelsen. Ny i styrelsen är Patrik Elgh. 

Föreningen höll sin första lokala dressyrtävling den 10 juni och detta gör att medlemmar som vill tävla kan söka licens för klubben. Tävlingen blev lyckad och alla arrangörer och funktionärer lärde sig mycket. 
Det har varit ett flertal Pay & Jump och även Pay & Ride, uppskattade tillfällen då alla som vill har en möjlighet att testa tävlingsnerverna. Även de med lite mindre erfarenhet har haft möjlighet att tävla i våra blåbärshoppningar under året, yngsta deltagaren var 3 år! 
Föreningens ridläger är väldigt uppskattade och fylls snabbt. Under året har vi haft ridläger under varje skollov och för alla olika nivåer, såväl ridlekisbarn som vuxna. Vi känner verkligen att vår förening lyckas ge alla medlemmar möjlighet att utöva sin hobby och passion, från minsta ryttare till den äldsta. Sommarlägren, med alltifrån nybörjarläger till övernattningsläger, slog rekord i antal deltagare. 

Vi hade en, återigen, mycket uppskattad spökkväll i oktober. Många nöjda barn och rädda spöken gick hem efter spökjakt och godisutdelning. 
Under höstens teorivecka fick alla medlemmar möjlighet att delta i olika former av aktiviteter och clinics. Dressyr, hopp-clinic för extern tränare, sitsclinic för extern instruktör, körning med småhästarna, hantering för ovana föräldrar, WE och gymkhana.

Vår största investering hittills, paddocken, fick med hjälp av bidrag från Idrottslyftet mer flis och grus i underlaget. Paddocken är nu färdigställd och underlaget tillfredställande.
Under året har styrelsen granskat Håbo Kommuns stöd till Håbo Ridklubb och det har framkommit att det ekonomiska stödet är betydligt större än vi tidigare känt till. Styrelsen har skickat en skrivelse till Håbo Kommun och kommer under året sitta med ansvariga för föreningsstödet för att hitta sätt att skapa ett rättvist bidragssystem i kommunen.
Verksamheten i siffror
Under året ..

· hade föreningen 235st betalande medlemmar 
· Ridskolan hade 7 hästar & 9 ponnys, samt ytterligare hästar som har fodervärdsavtal med ridskolan
· Lektioner/vecka 42 st

· Uppsittningar/v 270 st

· Bålsta Ridskola har 3 st heltidsanställda ridlärare, en heltidsanställd stall- och hästskötare samt en deltidsanställd administratör. Föreningen har två ungdomsledare som har 4 lektioner per vecka.
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