Protokoll styrelsemöte Bålsta Ridsportförening

Styrelsemöte för Bålsta Ridsportförening
Datum: 14/10-2020
Tid: 18:00
Plats: via Teams
Kallade: Janina (adjungerad) Angelica, Mira, Helen, Erica, Theresa, Karin, Matilda från US


Närvarande: Janina (adjungerad) Angelica, Mira, Helen, Erica, Theresa, Karin, Matilda från US

Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Val av mötesordförande - Erica
3. Val av justerare - Theresa
4. Godkännande av dagordning- Ja
5. Föregående protokoll läses upp och godkänns
6. Aktuellt: *Janina har sagt upp samarbetet med Kia, så Samba och Happy flyttar 1/1-2021. *Oden flyttar nästa vecka. *Vi har en Rufus en 7-årig valack på prov från Visingsö. En väldigt snäll herre. Har gått på ridskola. *Camilla Eriksson, som har haft lektioner på söndagar och onsdagar, inte kommer tillbaka efter sin sjukskrivning. Camilla vill satsa mer på sin egen verksamhet och har därför valt att säga upp sig. Magnus Johansson, som tidigare jobbat för Lotta Björe och på olika ridskolor runt om Stockholm, kommer ha varannan söndag åtminstone året ut. Matilda Larsson fortsätter ha varannan söndag, måndag, samt de lektioner hon hittills haft på tisdagar och onsdagar, Janina fortsätter med torsdagar och fredagar och Emma Sandholm fortsätter med dressyrlektionerna på tisdagar samt onsdagar from 17.00 tillsvidare.
*Våra projekt har gjort succé under hösten och har många deltagare. Gymkhana-delen av projektet går av stapeln under höstlovet, Voltigen den 7 november och körning och WE 21 & 28/11. 
*Avstämning Säker med häst. Patrik hjälper oss med ansvaret publik i ridhuset och fikaförsäljning. Helen har skickat ut info till alla anmälda och Karin har skickat info till alla ridande.Vi har en lite kort info när vi börjar, där vi berättar vad som finansierar upplägget och lite praktiska detaljer. 
	*Angelica har varit på tävlingsmöte med distriktet ang allsvenska lagtävlingar i dressyr. Vecka 19 har vi ponnydressyr div 3 och önskemål LC:1 förklass. Vecka 23 (12/6) har vi häst dressyr div 3 final.
 
7. USS:  *Har haft 5-kamp med många deltagare. Uppskattat av deltagarna. Den 7/11 ska US ha hinder målardag. Den 14/11 ska det vara julpyssel i cafeterian, och julpyntning i stallet är bokat till den 5/12.  

8. Tävlingssektionen: 
*Överlag är vi nöjda med våra två tävlingar i höst. Vi har fått feedback på vad vi kan förändra och förbättra inför kommande tävlingar. Vi har en ganska “stark trupp” av funktionärer som har bra koll som vi kan bygga vidare på.
*Vi föreslår att vi anmäler lag i dressyr (allsvenskan) häst och ponny till våren och står över hoppningen. *Janina kommer skickar ut info och ber intresserade ryttare göra en intresseanmälan innan vi anmäler lag 1/12. *Vi behöver ett styrdokument där det klart och tydligt står vad tävlingssektionen har för ansvar och åtaganden. Vi behöver även fler inblandade i sektionen. Janina åtar sig att ta fram ett dokument för tävlingssektionen.

9. Aktiviteter:     *17/10 Säker med häst
		* 17/10 Sista omgången dressyrallsvenskan
                        *24/10 Blåbärsdressyr
                                    *31/10 Maskerad/Halloween-blåbärshoppning
                                    *26-27/10 Hoppläger nivå röd- uppåt
                        *28-29/10 Höstlovsläger nivå grön-röd
                        *14/11 Privatlektion Dag
	            *21/11 Projekt WE
                        *28/11 Pay and jump & Projekt WE
                       *5/12 Klubbhoppning, nivå röd och uppåt
                       *12/12 Digital Julshow med Tomte-lotteri
                       *21-27/12 Teorivecka, aktiviteter annonseras under hösten

10.  Ekonomi: 
*Mira informerade angående intäkterna av kaféverksamheten på våra två tävlingar i höst:
Tävling 27/9 (DM-dressyr):
Intäkter: 2685 kr
Kostnader inköp: 1130 kr
Åtgång av kaffe, engångsartiklar, festis etc som var inköpt sedan innan: ca 400 kr
Resultat: +1155 kr

Tävling 31/8 (Lokal dressyrtävling häst):
Intäkter: 1135 kr
Kostnader inköp: 2449+1665= 4114 (inkluderar smörgåsar och drycker till funktionärer för ca.1000kr)
Åtgång av kaffe, engångsartiklar etc inköpt innan: 400kr
Resultat: - 3379 kr

*Man ser att caféverksamheten är en minusaffär, även om det som blir över av inköpen används till kommande arrangemang och föreningens verksamhet såsom läger, fritids etc. Caféet är främst en service för att höja mysighetsfaktorn. Året innan Corona bröt ut, gick caféet minus på alla arrangemang utom Blåbärshoppning och dressyrtävlingen. Dressyrtävlingen 2019 gick ca 1000kr plus, men då såldes hamburgare. Blåbärshoppningen har innan corona gett ca 1500 kr i vinst, och då är det toast och varm choklad som genererar mest.

Fakturor för höstens sista betalperiod har skickats ut till alla medlemmar. Antalet ridande har ökat jämfört med förra året, men även personalkostnader och hästkostnader.
Det sänkta driftstödet från Håbo Kommun fortsätter att skapa en tuff situation för föreningen. Antal deltagare under sommarens läger var färre än förväntat, och personalkostnaderna högre pga de åtgärder med gruppindelningar som ridskolan var tvungna att vidta pga Corona-restriktioner. Sammantaget gör detta att styrelsen ser försiktigt på höstterminen, och kommer inte att besluta om några investeringar under perioden. 
De tävlingar som föreningen anordnat under augusti och september, har varit publikfria i enlighet med restriktioner, vilket inneburit mycket små intäkter i café och försäljning. Detta kommer påverka resultatet för 2020.

[bookmark: _GoBack]Styrelsen beslutar härmed att ställa in den traditionella Spökkvällen och Julshowen pga Corona. Beslut kring detta har tagits tidigare men då har osäkerhet funnits kring pandemins och restriktionernas utveckling. Detta kommer innebära betydande intäktstapp för föreningen, Mira återkommer till nästa styrelsemöte med en beräkning av de minskade intäkterna.


11. Övriga frågor: Styrelsen kommer ha ett möte där vi tar fram ett styrdokument för alla olika roller. Janina kommer även ta fram ett styrdokument för tävlingssektionen. 
     12. Datum för nästa möte 11/11 kl.18
     13. Mötets avslutande


